

День воинской Славы России «День защитника отечества»

- Презентация на тему морпехи Герои России



ТЕЛО РОССИИ



ГЕРОИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



- государственная награда Российской Федерации— высшее звание, присваиваемое за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением героического подвига.
- Герою Российской Федерации вручается знак особого отличия — медаль «Золотая Звезда».

Герой России Дмитрий Полковников



Подвиг Дмитрия Полковникова

- С декабря 1994 года — участник первой чеченской войны, в составе роты капитана Евгения Колесникова участник штурма Грозного. Взвод гвардии старшего лейтенанта Полковникова несколько суток оборонял три укрепленных здания в центре Грозного, сковывая силы боевиков. В боях по захвату здания детского сада Полковников был дважды контужен, но остался в строю. При захвате «школы снайперов» разведгруппа Морпехов во главе с Полковниковым ворвалась в двухэтажное здание и захватила его, уничтожив несколько снайперов и гранатометчиков неприятеля. Полковников был ранен, но остался в строю. Разведгруппа закрепилась в помещениях второго этажа дворца Дудаева, Полковников вызвал огонь артиллерии на себя, после чего бойцы спустились на первый этаж. Вся группа считалась погибшей, но через двое суток с атакой вырвалась из окружения и прорвалась к своим, ни один боец не погиб (один морпех получил тяжёлые ранения и ожоги, несколько человек получили лёгкие ранения и контузии).
- Представление на присвоение звания Героя России на Дмитрия посылалось дважды. Сначала – посмертно, а после выяснения, что он выжил пришлось обращаться к Президенту России ещё раз

Наградной лист



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Старшему лейтенанту
ПОЛКОВНИКОВУ
Дмитрию Александровичу
ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ

ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
*за мужество и героизм,
проявленные при выполнении
специального задания.*



A handwritten signature in black ink, likely belonging to the President of the Russian Federation at the time of the award.

Указ Президента
Российской Федерации
от „3“ мая 1995 г.

Москва, Кремль.

Биография

- Родился 3 июня 1970 года в Костроме в семье офицера. Русский. В 1991 году окончил Полтавское высшее военное командное училище связи.
- Служил в Прибалтийском и в Белорусском военных округах.
- С апреля 1993 года — в 336-й отдельной гвардейской бригаде морской пехоты Балтийского флота.
- После окончания Первой чеченской продолжал службу в частях морской пехоты. В 2000 году уволен в запас в звании гвардии подполковника
- С 2000 по 2004 год — советник мэра г. Калининграда по социальным вопросам.
- В 2004 году окончил Российскую академию государственной службы при Президенте РФ по специальности «Государственное и муниципальное управление».
- В 2006 году окончил аспирантуру Академии при Президенте РФ (кафедра Труда и социальной политики, специальность «Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда; региональная экономика)»). Присуждена учёная степень кандидата экономических наук[2]
- В 2012 году награждён Почётной грамотой Губернатора Ленинградской области.
- Работал в ООО «Балт Эскаорт» заместителем генерального директора.
- С 2014 по 2017 г.г Глава муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
- С 2017 г. по 2019 г. Начальник Кадетского Корпуса (спортивная школа) Военного института физической культуры Министерства Обороны Российской Федерации.
- С 2020 г. Председатель Севастопольской организации ВОО "СОЮЗ ГЕРОЕВ

Всем смертям назло



Документальный
фильм Игоря
Прокопенко о
подвиге
разведгруппы
Героя России
Дмитрия
Полковникова

<https://youtu.be/TGVUsUpmJFo>

ИГОРЬ ПРОКОПЕНКО: СПАСИБО, ЧТО ЖИВОЙ, ДИМА!

- Их было всего восемь матросов-срочников, и старший лейтенант – командир разведгруппы морпехов... Три дня и три ночи, в полном окружении, без сна, без еды и без надежды на спасение, они – отбивали атаки отборного отряда пакистанских наемников «Черный аист»... Но пришел момент, когда у наших ребят просто – кончились патроны... И помощь была – слишком далеко... А значит, шансов на спасение уже не было... И тогда старший лейтенант Полковников и его парни голосуют... И принимают единственно возможное для них решение, они – вызывают огонь на себя... И поднимаются в рукопашную ...

...Это кажется невероятным, но – после кровавого месива артобстрела... После рукопашной – окровавленные, обожженные, контуженные, но живые – ребята Димы Полковникова – вышли к своим... И были сразу – арестованы... Дело в том, что разведгруппа старшего лейтенанта Полковникова, которая, в одиночку уничтожила элитное подразделение «пакистанцев» и обнаружила их секретную базу – официально считалась погибшей... Причем дважды. Первый раз, когда – попала в окружение... Второй раз, когда – вызвала огонь на себя... Поэтому домой нашим парням уже были отправлены – похорожки, а представления на награды оформлены – посмертно... Свою Золотую Звезду Героя Дима получил только через год... Штабные никак не могла переписать представление...

Сегодня у моего фронтового друга Димы Полковникова – день рождения! А это – он у меня в гостях! Дима, будь здоров, и – будь счастлив!

Деятельность по военно-патриотическому воспитанию молодёжи

Всероссийский проект

ДИАЛОГИ С ГЕРОЯМИ

Кемеровская область

РОСПАТРИОТ

75 ПОБЕДА! 1945-2020

ГОВОРИМ. ПОЗНАЕМ. БЕРЁМ ПРИМЕР.

Дмитрий Полковников

Дмитрий Александрович в настоящее время живёт в Севастополе и продолжает активную военно-патриотическую работу с подрастающим поколением

Кураторы ВПК «Спарта»

- Герои России морские пехотинцы Дмитрий Полковников и Сергей Шейко являются кураторами нашего клуба



В Севастополе отметили День Героев Отечества





С давних времён мы интересуемся героическими поступками. Ещё в Древней Руси человеку, совершившему подвиг, посвящали былины, воздвигали памятники, навечно вписывали в историю. Рассказы о героях поднимали боевой дух воинов перед битвой, мотивировали ещё маленьких мальчишек стать такими же храбрыми и доблестными. В наших городах есть улицы, посвящённые героям Великой Отечественной войны, музеи, рассказывающие о великих сражениях.

морской пехоты Александр Невский



Александр Ярославич Невский (1220 или 1221-1263) – великий полководец Древней Руси, победитель Невской битвы и Ледового побоища, князь новгородский, великий князь киевский и владимирский, канонизированный святой Русской православной церкви. В 2008 году Александр Невский был выбран «именем России», заняв первое место по результатам голосования россиян. Как полководец он не проиграл ни одной битвы, как дипломат - заключил мир с наиболее сильным врагом — Золотой Ордой. Отогнав нападение с Запада, Александр защитил православие от католической экспансии.

Резолюция Святейшего патриарха Всея Руси Кирилла относительно небесного покровителя морской пехоты России



Московская Патриархия
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

№ 10 2012 г.

№ 171-01/1282

119191, Москва, Девичий пер. 20
Тел.: +7(495) 278-07-50, факс: +7(495) 278-07-54
E-mail: ud@patriarshia.ru

Его Высокопреподобию
протоиерею Димитрию СМИРНОВУ,
председателю Отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами
и правоохранительными учреждениями

Копия: Преосвященнейшему ПАНКРАТИЮ, епископу Троицкому, председателю
Синодальной комиссии по канонизации святых

Ваше Высокопреподобие!

Настоящим сообщая Вам резолюцию Святейшего Патриарха Московского
и всея Руси КИРИЛЛА, положенную на Вашем рапорте от 04.09.2012г.
относительно небесного покровителя морской пехоты ВМФ:

«13.X.2012г. протоиерею Димитрию Смирнову:

Благословляется морской пехоте Военно-Морского флота Российской
Федерации в качестве небесного покровителя определить св. блгв. кн. Александра
Невского».

С любовью о Господе,

УПРАВЛЯЮЩИЙ ДЕЛАМИ
МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХИИ
МИТРОПОЛИТ САРАНСКИЙ И МОРДОВСКИЙ

+ Барсонов

9 ДЕКАБРЯ



**С ДНЕМ
ГЕРОЕВ
ОТЕЧЕСТВА!**

ЗА

ВНИМАНИИ

Е